PROTOKÓŁ Nr 9/2014


wspólnego posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów, Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa, Komisji Oświaty, Kultury i Sportu oraz Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 30 lipca 2014 r.   
w przerwie LII sesji Rady Miasta w Sali Rajców pod przewodnictwem Józefa Pokładka Przewodniczącego Rady Miasta.

OR-II.0012.2.61.2014.9
Posiedzenie rozpoczęto o godz. 9.05
      Posiedzenie zakończono o godz. 9.20 

   
Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Dariusz Filistyński			- Przewodniczący Komisji
2. Stanisław Zmaczyński			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Jan Jasiukiewicz			- Członek Komisji
4. Piotr Hetel				- Członek Komisji
5. Leszek Chudzik				- Członek Komisji
6. Alojzy Skóra				- Członek Komisji	
7. Arkadiusz Krzemiński			- Członek Komisji



Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Jarosław Kowalski			 - Przewodniczący Komisji 		
2. Stanisław Andrusieczko		 - Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Mirosław Sakowski			 - Członek Komisji
4. Janina Piestrak-Babijczuk		 - Członek Komisji
5. Stanisław Wiącek			 - Członek Komisji
6. Andrzej Czeczutka			 - Członek Komisji






Nieobecny członek Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

Adam Biesiadecki			 - Członek Komisji


Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

1. Alojzy Skóra				- Przewodniczący Komisji
2. Zdzisław Abramowicz			- Z-ca Przewodniczącego Komisji 
3. Stanisław Zmaczyński			- Członek Komisji
4. Renata Fredyk				- Członek Komisji
5. Mirosław Sakowski			- Członek Komisji
6. Paweł Śliwko				- Członek Komisji


Nieobecny członek Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

Adam Biesiadecki				- Członek Komisji


Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Renata Fredyk				- Przewodnicząca Komisji
2. Stanisław Wiącek			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Eugeniusz Jabłoński			- Członek Komisji
4. Zdzisław Abramowicz			- Członek Komisji
5. Stanisław Andrusieczko		- Członek Komisji	
6. Andrzej Czeczutka			- Członek Komisji	
7. Dariusz Filistyński			- Członek Komisji


Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Józef Pokładek				- Przewodniczący Rady Miasta
2. Piotr Roman				- Prezydent Miasta
3. Kornel Filipowicz			- II Z-ca Prezydenta Miasta
4. Mirosława Mitek			- Skarbnik Miasta
5. Jerzy Zieliński				- Sekretarz Miasta
6. Krystyna Miadziołko			- Radca Prawny
					  
7. Jan Kisiliczyk				- Naczelnik Wydziału Mienia 
					  i Gospodarki Przestrzennej
8. Andrzej Kuriata				- Naczelnik Wydziału Zamówień 
					  Publicznych i Inwestycji Miejskich
9. Tomasz Gabrysiak			- Naczelnik Wydziału Rozwoju i Promocji 
					  Miasta


Komisje przyjęły następujący porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2.  Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:
2.1. w sprawie wyrażenia zgody na włączenie w granicę Wałbrzyskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej „Invest-Park” działek o numerach 10/12, 10/13, 10/14,17/1, 31;
2.2. w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego nr 19, położonego w klatce nr 6 budynku przy ul. Bankowej Nr 6-6a w Bolesławcu;
2.3.	w sprawie sprzedaży nieruchomości gruntowej niezabudowanej, stanowiącej własność Gminy Miejskiej Bolesławiec, położonej 
w Bolesławicach, gmina Bolesławiec;
2.4. w sprawie przystąpienia Gminy Miejskiej Bolesławiec do realizacji projektu „Opracowanie planu gospodarki niskoemisyjnej dla Miasta Bolesławiec”.

Przebieg posiedzenia:

Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Wspólnemu posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  


Ad 2. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:
Ad 2.1. w sprawie wyrażenia zgody na włączenie w granicę Wałbrzyskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej „Invest-Park” działek o numerach 10/12, 10/13, 10/14,17/1, 31;

		
		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały– zał. nr 1)

		
		Projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydziału Rozwoju i Promocji Miasta Tomasz Gabrysiak, wprowadzając także do projektu uchwały autopoprawkę. Polegała ona na dopisaniu w tytule i w § 1 projektu uchwały 
„w obrębie Bolesławiec – 1”.  

		
Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały wraz 
z autopoprawką następująco:
- Komisja RGiF pozytywnie  jednogłośnie  (7 głosami „za”), 
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”), 
- Komisja OKIS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).



Ad 2.2. w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego nr 19, położonego w klatce nr 6 budynku przy ul. Bankowej Nr 6-6a w Bolesławcu;

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

(projekt uchwały – zał. nr 2)


Projekt  uchwały zreferował Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk. 

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja RGiF pozytywnie  jednogłośnie  (7 głosami „za”), 
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”), 
- Komisja OKIS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


Ad 2.3. w sprawie sprzedaży nieruchomości gruntowej niezabudowanej, stanowiącej własność Gminy Miejskiej Bolesławiec, położonej 
w Bolesławicach, gmina Bolesławiec;
		
	Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

(projekt uchwały – zał. nr 3)


Projekt  uchwały zreferował Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk. 
Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek zapytał, czy do sprzedaży przeznaczona jest cała wydzielona działka, czy będzie ona jeszcze dzielona.
Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk wyjaśnił, że działka została już podzielona, stosownie do potrzeb „Tauronu”. 
Radny Mirosław Sakowski zapytał o przybliżoną wartość działki. 
Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk poinformował, że nie została jeszcze wykonana wycena  działki. Dodał, że jest to działka o powierzchni 155 m2. Orientacyjnie cena działki wynosić będzie   100 zł/m2. 
Radny Stanisław Zmaczyński poinformował, że „Tauron” sprzedaje działki w trybie bezprzetargowym w cenie 100 zł/m2.
W odniesieniu do powyższego, Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk wyjaśnił, że w tym przypadku Gmina może sprzedać działkę po cenie wynikającej z wyceny. Naczelnik zapewnił, że cenę będzie jeszcze negocjował. 

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja RGiF pozytywnie  jednogłośnie  (7 głosami „za”), 
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”), 
- Komisja OKIS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


Ad 2.4. w sprawie przystąpienia Gminy Miejskiej Bolesławiec do realizacji projektu „Opracowanie planu gospodarki niskoemisyjnej dla Miasta Bolesławiec”.

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały – zał. nr 4)


Projekt  uchwały zreferował Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Andrzej Kuriata. 
Radny Alojzy Skóra zapytał, czy w planie gospodarki niskoemisyjnej uwzględnione zostanie osiedle domków jednorodzinnych przy ulicach Kopernika, Konradowska, Kosiby.
Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Andrzej Kuriata poinformował, że dziś nie jest w stanie udzielić jednoznacznej odpowiedzi w tej kwestii. Dodał, że projekt gospodarki niskoemisyjnej może zawierać bardzo szerokie spectrum zadań. Dopiero ten projekt określi kierunki działań. 
Prezydent Miasta Piotr Roman stwierdził, że wystąpienie radnego potraktowane zostanie jako wniosek i jeżeli będzie taka możliwość, to wspomniane osiedle zostanie uwzględnione w planie gospodarki niskoemisyjnej. 
Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek zauważył, że Gmina przyjmuje na realizację tego zadania środki z Funduszu spójności w wysokości 66 400 zł. Zapytał, jaki będzie udział Gminy.
Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Andrzej Kuriata poinformował, że udział Gminy wynosić będzie 5%, tj. ok. 70-80 tys. zł. 

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja RGiF pozytywnie  jednogłośnie  (7 głosami „za”), 
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”), 
- Komisja OKIS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).
Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek zamknął wspólne posiedzenie Komisji.

Protokołowała:          				           Przewodniczący Komisji
[bookmark: _GoBack]Małgorzata Zadora 				     Rozwoju Gospodarczego i Finansów
							 /-/ Dariusz Filistyński
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